
                                                        

 

VYSVĚTLENÍ/ZMĚNA/DOPLNĚNÍ 

ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 2 

 
 

Veřejná zakázka 

Sběr, svoz a likvidace biologicky rozložitelného 

komunálního odpadu na území města Ostrov 
 

Zadávací řízení se řídí zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen Zákon) 

 

Druh zadávacího řízení Otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky Nadlimitní 

Druh zakázky Služby 

Předpokládaná hodnota zakázky 5 780 000 Kč bez DPH 

Adresa profilu zadavatele https://zakazky.ostrov.cz/profile_display_2.html  

Datum zahájení řízení 22. 8. 2025 

 

Veřejná zakázka je zadávána v certifikovaném elektronickém nástroji E-ZAK, který je 

dostupný na https://zakazky.ostrov.cz/. 

 

Zadavatel: 

Město Ostrov 

Jáchymovská 1 

36301 Ostrov 

 

 

Zastoupení podle § 43 Zákona: 

QCM administrace, s.r.o.  

Heršpická 813/5, 

639 00 Brno  

zapsaná v obchodním rejstříku  

spisová značka C 67995 vedená u 

Krajského soudu v Brně  

 

IČO: 00254843 IČO: 29244919 

https://zakazky.ostrov.cz/profile_display_2.html
https://zakazky.ostrov.cz/


                                                        

 

V Ostrově dne 15. 9. 2025 

1 ÚVOD 

Zadavatel Vám poskytuje v souladu s § 98 odst. 3 Zákona, tedy na základě předchozí 

žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedenému zadávacímu řízení.  

 

 

2 ZNĚNÍ ŽÁDOSTI A ODPOVĚĎ ZADAVATELE 

Žadatel se seznámil s obsahem zadávací dokumentace veřejné zakázky „Sběr, svoz 

a likvidace biologicky rozložitelného komunálního odpadu na území města Ostrov“, když 

tímto žádá zadavatele o vysvětlení zadávací dokumentace shora uvedené veřejné zakázky, 

a to konkrétně: 

Dotaz č. 1 

V Zadávací dokumentaci čl. 7.5., odst. 7.5.2, písm. b) jsou uvedeny požadavky na vybavení 

k plnění veřejné zakázky.  

Je možné v těžko dostupných lokalitách využít malé svozové vozidlo, které není vybaveno 

požadovaným sledovacím SW?  

Odpověď Zadavatele: 

Ano, v těžko dostupných lokalitách lze využít menší svozové vozidlo, které není vybaveno 

požadovaným sledovacím softwarem. Dodavatel však musí být schopen prokázat 

provedení služby u dané nádoby, například prostřednictvím fotodokumentace s časovým 

razítkem, nebo doložit objektivní důvod neprovedení služby (např. překážka provozu, 

nepřistavená nádoba). 

 

Dotaz č. 2 

V návrhu Smlouvy je v článku IX., odst. 1. písm. f) uvedeno – zajistit odstranění odpadů i v 

případě, že sběrné nádoby budou (i zjevně) obsahovat odpad, pro který nejsou určeny, 

tzn. odstranění odpadu charakteru směsného komunálního, vyjma nebezpečných 

odpadů. Odstranění odpadu charakteru nebezpečných odpadů zajistí Poskytovatel po 

dohodě s Objednatelem.  

Předpokládá zadavatel, a to s ohledem na předvídatelný svoz směsného komunálního 

odpadu, doplnění zadávací dokumentace o Dohodu o hlídání slev na poplatku a tím využití 

možnosti uplatnit třídící slevu na poplatku dle § 157 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech 

ve znění platných vyhlášek? Zároveň by se tímto splnila podmínka stanovená v zadávací 

dokumentaci čl. 4 Obchodních podmínek. 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel potvrzuje, že možnost uplatnění třídící slevy dle § 157 zákona o odpadech 

existuje. Dohoda o výběru poplatků a předávání dokladů bude uzavřena s vybraným 

dodavatelem. Text dohody nemusí být součástí zadávací dokumentace, avšak pro přehled 

ji Zadavatel doplňuje včetně příloh. 

 



                                                        

 

Dotaz č. 3 

V návrhu Smlouvy je v článku XII., odst. 4. uvedeno – Práce na odstranění vady je přitom 

Poskytovatel povinen zahájit nejpozději 24 hodin ode dne oznámení vady Objednatelem, 

pokud nebude v konkrétním případě smluvními stranami dohodnuto jinak.  

Akceptuje zadavatel zahájení do 24 hodin v pracovní dny? 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel upřesňuje, že povinnost zahájit práce na odstranění vady do 24 hodin se 

vztahuje na pracovní dny. V případě, že oznámení vady nastane ve dnech pracovního 

volna (víkend nebo svátek), zahájí dodavatel práce prvním následujícím pracovním dnem. 

 

Dotaz č. 4 

Ze ZD není zřejmá docházková vzdálenost, kdy objednatel stanoví dodavateli podmínku 

vyprázdnění nádoby v případě, že bude přistavena v den svozu ve vzdálenosti, např. 

do 5 metrů od komunikace na veřejně přístupném místě.  

Bylo by možné, aby zadavatel tuto podmínku zahrnul do zadávací dokumentace. 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel upřesňuje, že za docházkovou vzdálenost se pro účely plnění smlouvy považuje 

vzdálenost do 12 metrů od místa, kam má přístup svozové vozidlo po veřejně přístupné 

komunikaci. Jedná se opět pouze o zpřesnění výkladu. 

 

3 VYJÁDŘENÍ KE LHŮTĚ PRO PODÁNÍ NABÍDEK 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 30. 9. 2025 do 10:00 hodin. 

 

4 PODPIS 

Zadavatel: 

 

Město Ostrov 

Jáchymovská 1 

36301 Ostrov 

  

 

 

Přílohy:  

Obchodní podmínky formou návrhu smlouvy o poskytování služeb – úprava 15. 9. 2025 

- změny jsou v textu vyznačeny červeně 

Dohoda o výběru poplatků a předávání dokladů 
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